

Vaše značka:

Ze dne:

Č. j.: SMO/184640/18/VZKU/Rich

Sp. zn.: S-SMO/038023/18/VZKÚ/20

Profil zadavatele

Vyřizuje: Ing. Kateřina Richterová

Telefon: +420 599 443 018

E-mail: krichterova@ostrava.cz

Datum: 16.04.2018

**Veřejná zakázka „Stavební úpravy objektu č. p. 75, ul. Střelníční“ - vysvětlení zadávací dokumentace č. 8**

V návaznosti na žádost dodavatele o vysvětlení zadávací dokumentace v souladu s ust. § 98 odst. 3 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění, předkládáme vysvětlení zadávací dokumentace k výše uvedené veřejné zakázce.

**Dotaz č. 1:**

Ve výkaze výměr **16-040\_VV.xlsx** pro rozvod plynu a zdravotně technické instalace je první záložka Stavba, kde chybí provzorcování. Prosíme o zaslání opravených výkazů výměr.

**Odpověď k dotazu č. 1:**

Zadavatel opravil výše uvedené výkazy výměr, které poskytuje přílohou („*Vysvetleni-ZD-c-8-Priloha-VV-PLYN-uprava.xlsx*“ a „*Vysvetleni-ZD-c-8-Priloha-VV-ZTI-uprava.xlsx*“).

**Dotaz č. 2:**

Ve výkaze výměr **A3816-040 - Rekonstrukce objektu Střelníční 75-8, Ostrava [zadání] - úprava 19\_3\_2018.xlsx** je pod položkou č. 478 **Dodávka a montáž rohové dřevěné prosklené stěny s posuvnými dveřmi HS portál do 4.NP m.č. 4.1.2 a 4.1.3 - dřevodekor oboustranně, izol. 2sklo čiré**. Tato sestava se nenachází ve výpisu prvků, žádáme prosím o její doplnění.

**Odpověď k dotazu č. 2:**

Zadavatel k výše uvedenému dotazu uvádí, že ve výkrese č. D.1.1.15 „*Půdorys 4.NP - nový stav*“ je u prosklených stěn terasy (m. č. 4.1.10) uveden odkaz S1 a S2. Bližší specifikace těchto prvků je ve výkrese č. D.1.1.24 „*Výpis oken a dveří*“.

**Zadavatelem poskytnuté vysvětlení zadávací dokumentace č. 8 je pro zpracování nabídky závazné.**

S pozdravem

**Ing. Eva Seberská**

vedoucí odboru

veřejných zakázek a kapitálových účastí

Příloha:

- *Vysvetleni-ZD-c-8-Priloha-VV-PLYN-uprava.xlsx*

- *Vysvetleni-ZD-c-8-Priloha-VV-ZTI-uprava.xlsx*